



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

关于我国青年思想政治教育问题的若干思考

<http://www.fristlight.cn> 2007-06-22

[作者] 孙菲

[单位] 武汉船舶职业技术学院宣传部

[摘要] 青年思想政治教育和法制教育是整个教育的重要组成部分。改革开放以来，党中央坚持社会主义精神文明与物质文明一起抓的战略方针，在青年思想政治教育实践中取得了很大成绩和较大突破。近几年国家教育部颁发了一系列相关文件，更是把青年的思想政治教育提到了一个空前的重要地位。通过对我国青年思想政治教育现状的研究，笔者进行了如下思考。

[关键词] 青年;思想政治教育;法制教育

青年思想政治教育和法制教育是整个教育的重要组成部分。改革开放以来，党中央坚持社会主义精神文明与物质文明一起抓的战略方针，在青年思想政治教育实践中取得了很大成绩和较大突破。近几年国家教育部颁发了一系列相关文件，更是把青年的思想政治教育提到了一个空前的重要地位。通过对我国青年思想政治教育现状的研究，笔者进行了如下思考。

[存档附件1](#)

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@fristlight.cn

